

Wrocław, 07 marca 2024 r.

AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
IM. GEN. TADEUSZA KOŚCIUSZKI
ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław
tel. 261-658-222, 261-658-110;

Znak sprawy: WN130/49/2024

/strona www./

Świadczenie usługi konserwacji, serwisowania i napraw urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych w Akademii Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu, ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław

W toczącym się postępowaniu wpłynęły pytania następującej treści:

Pytanie nr 1

Prosimy o informację zwrotną czy wykonawca może wnioskować o zmianę czasu reakcji na zgłoszenie z dwóch godzin na terenie miasta Wrocławiu i sześciu godzin w przypadku miasta Szklarska Poręba do dwunastu godzin dla każdej z w/w lokalizacji.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zapisy w umowie dotyczące czasu usuwania awarii pozostają bez zmian. Wykonawca może wnioskować o zmianę czasu reakcji. Jednak biorąc pod uwagę szczególne przypadki (warunki atmosferyczne, rodzaj awarii etc) Zamawiający może przystać na ustalony czas reakcji z wykonawcą.

Pytanie nr 2

Prosimy o informację zwrotną czy w przypadku braku dostępności np u producenta np. części serwisowych czas na uruchomienie kotłowni od zgłoszenia awarii określony odpowiednio dla Wrocławia 24 godziny i Szklarskiej Poręby 36 godzin zostanie wydłużony o czas sprowadzenia np. części serwisowej, elementu, urządzenia itp. przez producenta.

Odpowiedź na pytanie nr 2

§ 3 pkt 2 i 3 wzoru umowy - Obowiązki wykonawcy.

Wykonawca przeprowadzi przeglądy techniczne kotłowni zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1). Materiały użyte do wymiany muszą być zgodne z dokumentacją producenta urządzeń kotłowych i muszą być nowe, zakupione na koszt Wykonawcy. **Użycie zamienników może nastąpić tylko za zgodą Zamawiającego.**

Wykonawca zobowiązany jest do natychmiastowego usunięcia awarii urządzeń kotłowni w trakcie trwania umowy (za awarię należy rozumieć nagłe zdarzenie losowe, **którego zaistnienia nie można było przewidzieć** i w wyniku czego niemożliwa jest eksploatacja kotłowni).

Pytanie nr 3

Przy wykonaniu niektórych prac specjalistycznych w przypadku naszej firmy korzystamy z usług podwykonawców. Państwo zastrzeżcie sobie, że w ramach realizacji przedmiotu zamówienia wykonawca nie może korzystać z usług podwykonawcy.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający określił wymagania dotyczące Wykonawcy w OPZ pkt 6 ppkt 2 Wiedza i doświadczenie. Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca ubiegający się o udzielenie przedmiotowego zamówienia wykaże się, że dysponuje co najmniej jedną osobą na stanowisku dozoru posiadającą świadectwo kwalifikacyjne „D” uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci, pełniącą nadzór nad zespołem pracowników obsługujących bezpośrednio urządzenia i instalacje opalane olejem opałowym i gazem. Wykonawca przedłoży dokumenty uprawniające go do obsługi, serwisu, napraw kotłów i palników zainstalowanych w kotłowniach Akademii Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza KOŚCIUSZKI we Wrocławiu.

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


mgr inż. Lidia BRZESKA